

“科学家教 共促成长”公益讲座走进三小

■ 叶松

10月27日,由县妇联、县教育局及团县委联合举办的“科学家教 共促成长”家庭教育知识公益讲座走进定安县第三小学,为学校的老师和家长们上了一堂生动精彩的家庭教育课。

讲座邀请了中国家庭教育学会专家路飞为三小的教师及五、六年级的家长进行授课。课上,路飞老师结合生活,以富有启迪的案例为教师和家长讲解了即将进入青春期学生的心理特征及易

出现的问题,并为家长提供了诸多行之有效的解决方法,帮助家长树立正确的家庭教育观念,提高家庭教育水平。

到场听讲的老师和学生家长纷纷表示,讲座为他们提供了良

好的学习机会,让他们进一步掌握了如何与孩子正确沟通的家庭教育知识,他们一定把专家教给他们的科学理念和方法运用到实践中去。

据了解,本次“科学家教 共

促成长”家庭教育专题讲座将在定安开展五场巡回讲座,定安三小是第二站,本月27日至28日将在黄竹镇、富文镇、新竹镇的中心学校进行巡回讲座,为家长们讲授科学的家教理念和家教方法。

2014年定安县工会主席培训班开班

■ 蔡佳桐

10月27日,县总工会举办2014年工会主席培训班,邀请省总工会副主席揭晓强,做怎样走有中国特色的社会主义工会发展道路以及怎样做好工作主席的专题讲座,并以生动的案例讲解了帮扶困难职工、大病救助以及职工维权等与职工权益息息相关的工作知识。

据了解,工会保障工作的主

要任务是维护职工的劳动经济权益,即维护好、实现好和发展好广大职工的劳动就业权、劳动报酬权、社会保障权等各项劳动经济权益,并通过发挥工会自身优势,协助党委和政府努力解决困难职工生产生活方面的实际困难和问题。

据悉,此次培训班为期两天,除了专题讲座外,与会人员还将

走进澄迈县、儋州市帮扶中心,集体学习借鉴先进经验以及服务农民工的好做法。进一步提高广大工会主席的整体素质和工作水平,切实增强工会基层组织为职工群众服务的信念和本领,全面加强基层工会组织的创造力和凝聚力。

县各主要单位、乡镇工会主席参加培训班。

严打违章用水 确保供水安全

定安开展打击非法违章用水专项行动

■ 王启汉 叶彦彤



县自来水公司检查违章用水情况确保供水安全。王启汉 摄

10月27日,定安县开展严打非法违章用水专项行动,活动成功查处较大非法违章用水3起,较为严重的有兴安大道某企业未经水行政管理部门和自来水公司许可擅自接水使用、富民大

道某工厂企业擅自打开市政消防设施取水使用等。

县自来水公司负责人告诉记者,水资源十分缺乏,依法用水,节约用水是每一个社会公民应尽的义务。此次活动重点整治对象

为:一是破坏城市供水公用设施和公共消防设施违法行为;二是擅自操作城市供水公用供水阀门或者违反规定使用公共消防设施和市政设施取水违法行为;三是擅自安装、改装、拆除、损坏结算水表或者干扰结算水表正常计量违法行为;四是盗用或者转供供水违法行为;五是擅自在公共供水管道上或者结算水表后装泵抽水违法行为;六是其他危害城市供水安全和盗窃公共水资源的违法行为。希望社会各界要敢于与各类非法违章用水行为作斗争,积极检举揭发非法用水行为,维护供水安全,弘扬社会正能量。对非法违章用水行为的举报一经查实将给予一定的奖励。

据了解,本次行动由县自来水公司联合水务、公安等执法部门共同发起,旨在严打各类非法违章用水,确保城市供水安全。

县直机关男子九人排球赛落幕 教育口代表队夺冠

■ 叶松

10月29日,县直机关男子九人排球赛在县灯光球场落下帷幕,经过激烈角逐,教育口代表队从9支队伍中突围,获得此次比赛冠军,卫生口、政法口、财税口分获二、三、四名。

虽然连日来的阴雨使天空略显阴沉,但这丝毫没有影响到运动员们的竞技热情。当天上午,记者在比赛现场看到,运动员们个个精神抖擞,配合默契,场上准确击球、奋力救球、精彩扣球不停上演,充分展现了机关干部职工良好的精神风貌。

据介绍,本次比赛共有来自全县各机关单位的9支队伍参加,比赛为期2天。比赛分两个阶段进行,10月28日为第一阶段,采取单循环制进行,决出小组1、2名进入10月29日的决赛。决



比赛现场,运动员精彩扣球。叶松 摄

赛中,教育口代表队战胜对手,夺得冠军。

据了解,此次县直机关男子九人排球赛由县委宣传部主办,

县文体局承办,旨在活跃机关干部业余文化生活,提高县干部的身体素质,并以强健的体魄和饱满的精神状态投入到本职工作中。

《爷们儿》热播 火了定安古城

■ 何慧



《爷们儿》剧照。

由张嘉译、李乃文、左小青、小宋佳等主演的年代情感大戏《爷们儿》在安徽、天津、四川、陕西四大卫视黄金档热播,收视一路飘红,并连续三日进入全国网收视率前三的好成绩。剧中部分年代戏,在海南定安古城实地取景拍摄,定安古城也因此被广大观众所认知。

“《爷们儿》拍摄地址是定安古城吗?”在海口工作,来过定安古城的陈文慧,是电视剧迷,看到定安古城在剧中出现,打电话向在定安的朋友求证。朋友告诉她,确实是定安古城,她表示有空要再到定安转一转。

随着电视剧《爷们儿》在电视台和网络开播,许多观众对剧中历经沧桑韵味浓的海南定安古城热议,并心生向往。

定安的观众则惊叹自己熟悉的地方上了热剧的银屏。不少定安观众在微信、微博和网络发

帖感慨,亦有不少外地观众在观看了《爷们儿》后,在网络上提问剧中的古城是否为海南定安古城,并寻求去古城的途径。

“到海南非去定安不可。”定安人小何,在微信中发布自己生活的地方出现在《爷们儿》里的消息,引起朋友圈热议。小何说,这部戏有大量粉丝,她河北的学同学看到微信消息,剧中那富有年代韵味的古城在海南定安,就做出了这样的回应。

据悉,张嘉译在定安古城拍摄期间,就曾表示拍摄地年代感强易入戏。该片的执行导演李少飞,也大赞定安古城保留着原汁原味的中国南方城市独特的年代韵味,拍出的年代戏真实、生动。

据了解,剧中出现的定安古城取景处为:定安古城西门、中南一条街、中南街棺材大楼、古城老宅、老县衙等。

定安 35 名大学生 获 345 万元创业贷款

“现在是瓜菜种植高峰期,化肥比较好卖,一天能卖出好几包,感觉比打工还要强。”今天中午,在定安县定城镇仙沟地区一家农药化肥店里,自主创业的大学生陈俊桦对记者说。

今年7月,陈俊桦从南昌工程学院毕业后,找不到满意的工作,有一股创业干劲的他想到了自主创业。虽然从来没有从事过农药、化肥生意,但有个好朋友建议他不妨搞化肥生意。

在定安县就业局的帮助下,

陈俊桦向银行申请了10万元贷款,很快这笔资金就批下来。“政府贴息贷款是大学生创业的及时雨。”贷到款后,陈俊桦大胆进货,生意越做越大。

据定安县就业局相关负责人介绍,近年来,定安县就业局支持自主创业的高校毕业生35人,发放创业担保贷款345万元。35名大学生创业所涉及的行业有服务、建筑、服装等,直接或间接带动约90多人实现就业。

(王新有)